

MANA SHOES FACTORY OUTLET

Flat **75% Discount** on MRP

Starting Price @ 150/-

Starting Price @ 235/-

As a manufacturer, we make all qualities & models of School Shoes & Safety shoes as per customer requirement

పెన్ పవర్

తెలుగు దిన పత్రిక PEN POWER TELUGU DAILY ప్రశ్నించడం మన హక్కు

OMNI goggles Hospitals WOMEN & CHILDREN'S HOSPITAL

HOSPITAL

NIGHT OR DAY TIMELY ACCURATE

24/7 EMERGENCY CARE & SERVICES

Call Center: 0891 5906 666, 0891 6916 916

సంపుటి : 11 సంచిక : 27 పేజీలు : 4+8 ఎన్నికూటివ్ ఎడిటర్ : పి. గౌతమి మంగళవారం 1 అక్టోబర్ 2024

Published form Medchal Malkajgiri, Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Medak, Sangareddy, Siddipet, Nalgonda

దసరాలోపు కొత్త టీ-చర్టు

11వేల 62 ఉపాధ్యాయ ఉద్యోగాల భర్తీ

- పది నెలల్లో 65 వేల కొలువుల భర్తీ: సీఎం రేవంత్ రెడ్డి
- బీఆర్ఎస్ పదేళ్ల కాలంలో 7,857 పోస్టులను మాత్రమే భర్తీ చేసిందని విమర్శ
- కాంగ్రెస్ 30 రోజుల్లోనే 30 వేల ఉద్యోగ నియామక పత్రాలను అందించినది వెల్లడి
- తక్కువ సమయంలో డీఎస్సీ ఫలితాలు ఇచ్చామన్న ముఖ్యమంత్రి



చేయనున్నామని సీఎం చెప్పారు. ఉద్యోగాల భర్తీ నిరంతర ప్రక్రియగా కొనసాగుతుందని అన్నారు. విద్యార్థులు తక్కువగా ఉన్నారనే సాక్షాత్ గత ప్రభుత్వం ఏకాపాధ్యాయ పాఠశాలలు మూసి వేసిందని, తాము వచ్చాక వాటిని తెరిపించామని అన్నారు. గ్రామీణ విద్యకు తమ ప్రభుత్వం అధిక ప్రాధాన్యం ఇస్తుందని చెప్పారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో పేరుకుపోయిన చెత్తనంతా ఊధ్యేస్తున్నామని వివరించారు.

100 సెగ్మెంట్లలో ఇంటిగ్రేటెడ్ స్కూళ్లు
రాష్ట్రంలోని 100 సెగ్మెంట్ల పరిధిలో రూ. 12,500 కోట్లు వెచ్చించి నిర్మించనున్నామని చెప్పారు. ఇప్పుడున్న గురుకులాలు పట్టణాల్లా ఉన్నాయని, వాటిని వర్ధిల్లించే

అక్టోబర్ 3 నుంచి ఫ్యామిలీ డిజిటల్ కార్డులపై సర్వే.. ఒప్పుకుంటేనే ఫ్యామిలీ ఫోటో..

- రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 238 ప్రాంతాల్లో అయిదు రోజుల పాటు సాగనున్న ప్రక్రియ
- పట్టణ, నగర ప్రాంతాల్లో జనాభా ఆధారంగా ఎక్కువ టీఎంలు
- కుటుంబం ఫోటో దిగడం అప్షన్ మాత్రమే: సీఎం రేవంత్



'హైద్రా' పేరిట రేవంత్ ప్రభుత్వం వసూళ్లు..

బండి సంజయ్ సంచలన వ్యాఖ్యలు!

- కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు పేరుతో బీఆర్ఎస్ వేలకోట్లు దుండుకుందన్న మంత్రి
- ఇప్పుడు హైద్రా పేరుతో కాంగ్రెస్ అదే పనిచేస్తోందని వ్యాఖ్య
- బీజేపీ ఎప్పుడూ పేదల పక్షాన ఉంటుందన్న బండి సంజయ్
- వారి కోసం ఒంటరిగానే పోరాటం చేస్తామని వెల్లడి



విమర్శలకు హద్దులుండాలి..

హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: మంత్రి కొండా సురేఖపై ట్రోల్స్ విషయంలో బీఆర్ఎస్ నేతలను ఉద్దేశించి ఘటన వ్యాఖ్యలు చేశారని మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్. అధికారం శాశ్వతం కాదని బీఆర్ఎస్ నేతలు గుర్తించాలని, బాధ్యతగల ప్రతిపక్షాలు మహిళల పట్ల మరింత అప్రమత్తంగా వ్యవహరించాలని అన్నారు. సోషల్ మీడియాలో రాజకీయ నాయకులపై విమర్శించడంపై కఠినంగా చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. మహిళా మంత్రులను అవమాన పరిచేవిధంగా

శని, ఆదివారాల్లో పనిచేయాల్సిన అవసరం ఏమొచ్చింది



- హైద్రా చీఫ్ రంగనాథ్ పై మండిపడ్డ హైకోర్టు.. అత్యుత్సాహం వద్దంటూ హెచ్చరిక
- ఉరితీసి ముందు కూడా చివరి కోరిక అడుగుతారని వ్యాఖ్య
- ఇళ్లను కూల్చేసేముందు బాధితులకు చివరి అవకాశం ఇచ్చారా? అని నిలదీసిన కోర్టు
- హైద్రా పర్యాటక జీవోపై స్టే ఇవ్వాలని వ్యాఖ్య

ముందు హైద్రా ఆఫీసును కూల్చండి... ఎవరి కమీషన్ల కోసం మూసీ సుందరీకరణ...

బుల్డోజర్లకు అడ్డుగా నిలబడ్డం ఎవరి కమీషన్ల కోసం మూసీ సుందరీకరణ రిజిస్ట్రేషన్ చేసినప్పుడు లేని అభ్యంతరం ఇప్పుడెందుకు? ముందు హైద్రా ఆఫీసును కూల్చండి

హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: హైద్రా పేరుతో ప్రభుత్వం అమాయక ప్రజల ఇండ్లు కూలుస్తోందని మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ ఘోషించారు. బాధితులకు తాము అండగా ఉండి బుల్డోజర్లకు అడ్డుగా నిలబడతామన్నారు. హైదరాబాద్ లో రియల్ ఎస్టేట్ రంగాన్ని మొత్తం పడగొట్టారని.. కొనుగోలుదారులు, పెట్టుబడిదారులు భయపడుతున్నారని ఆరోపించారు. 100 రోజుల్లో చేస్తామన్న పనులను 300 రోజులు దాటినా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం



ఫోటోను అసభ్యకరతీలో పోస్ట్ చేశారు

మంత్రి కొండా సురేఖ కంటతడి

- సోషల్ మీడియాలో రఘునందన్ రావు, మంత్రి కొండా సురేఖ ఫోటో
- అసభ్యకరతీలో పోస్ట్ పెట్టి అవమానించారని కొండా సురేఖ
- పోస్ట్ చూశాక అన్నం తినలేదని, నిద్రపోలేదని కంటతడి
- ఈ ఫోటోను మీ చెల్లి, అక్కకు చూపించాలని కేటీఆర్ కు సూచన

తెలంగాణ భవన్ వద్ద కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ బాహాబాహీ

కొండా సురేఖపై ఇప్పారీతిన పోస్టులు పెడుతున్నారని కాంగ్రెస్ ఆగ్రహం తెలంగాణ భవన్ వద్ద నిరసన తెలిపేందుకు వెళ్లిన కాంగ్రెస్ శ్రేణులు ఇరుపార్టీల నేతలు, కార్యకర్తల మధ్య వాగ్వాదం, పరస్పర దాడి

హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: హైదరాబాద్ లోని బీఆర్ఎస్ భవన్ వద్ద ఈరోజు మధ్యాహ్నం ఉద్రిక్తత చోటు చేసుకుంది. మంత్రి కొండా సురేఖపై కొంతమంది బీఆర్ఎస్ నాయకులు సోషల్ మీడియాలో ఇప్పారీతిన పోస్టులు పెడుతున్నారంటూ కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు తెలంగాణ భవన్ వద్ద నిరసన తెలిపారు. ఈ సమయంలో ఇరుపార్టీల నేతలు, కార్యకర్తల మధ్య వాగ్వాదం చోటు



అదే జరిగితే భారత్ లో ప్రజాస్వామ్యం ఉండదు

హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: హైద్రా చాలా హడావుడి చేస్తోందని.. మూసీ నిర్మాణం లను కొత్త ఇండ్లలోకి పిన్ చేసిన తర్వాత కూల్చివేతలు చేపట్టాలని సీపీఐ జాతీయ కార్యదర్శి కె. నారాయణ సూచించారు. పన్ నేషన్ పేరుతో

ఇకనైనా పద్దతి మార్చుకోండి..

బీఆర్ఎస్ నేతలకు మంత్రి సీత్యమాన్ వ్యాంగ్

హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: సహచర మంత్రి కొండా సురేఖపై సోషల్ మీడియాలో జరుగుతోన్న ట్రోలింగ్ పై మంత్రి సీత్యమాన్ రియాక్ట్ అయ్యారు. కరీంనగర్ లో (సెప్టెంబర్ 30) ఆమె మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. మంత్రి కొండా సురేఖపై ట్రోలింగ్ చేస్తోన్న బీఆర్ఎస్ పార్టీ ట్రోలింగ్ పై నిప్పులు చెరిగారు. సహచర మంత్రి కొండా సురేఖ మెడలో

ధీల్లీకి సీఎం రేవంత్.. ఎందుకంటే?

హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: (సెప్టెంబర్ 30) రాత్రి 8 గంటలకు ఢిల్లీ వెళ్లనున్నారని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి. బేగంపేట ఎయిర్ పోర్ట్ నుంచి ప్రత్యేక విమానంలో ఢిల్లీ వెళ్లనున్నారు. సెప్టెంబర్ 29న జమ్మూకశ్మీర్ కథువా సభలో అన్నవత్తకు గురైన AICC అధ్యక్షుడు ఖర్గేసు వరామర్చించనున్నారు. ఆ తర్వాత అధిష్టానం పెద్దలతోనూ రేవంత్ భేటీ అయ్యే అవకాశం ఉంది.

చార్జినార్ లోనూ నాకు వాటా ఉండంటారేమో... కాంగ్రెస్ ఎంపీకి లీగల్ నోటీసులు పంపిస్తున్నా

తనపై అబద్ధపు ప్రచారం చేస్తున్నారని ఆగ్రహం అనిల్ కుమార్ బహిరంగ క్రమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ లేదంటే పరుపు నష్టం దావా వేస్తానని హెచ్చరిక

హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: తనకు ఎఫ్ డిఎల్ పరిధిలోని కన్వెన్షన్ లో వాటా ఉందని అబద్ధపు ప్రచారం చేస్తున్నారని, అవసరమైతే గోల్కొండ కోట, చార్జినార్ లోనూ తనకు వాటా ఉందని అంటారేమోనని బీఆర్ఎస్ సీనియర్ ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. తనపై అబద్ధపు ప్రచారం చేస్తున్న కాంగ్రెస్ నేత, ఆ పార్టీ రాజ్యసభ సభ్యుడు అనిల్ కుమార్ యాదవ్ కు లీగల్ నోటీసులు



ఐదో స్థానంలో కోహ్లా బ్యాటింగ్.. 11 ఏళ్ళ తర్వాత తొలిసారి

కాస్పూర్ టెస్టులో టీమిండియా స్ట్రాక్ బ్యాటర్ విరాట్ కోహ్లా బ్యాటింగ్ స్థానం మార్చింది. సాధారణంగా నాలుగో స్థానంలో ఆడాలిన కోహ్లా ఐదో స్థానంలో బ్యాటింగ్ కు దిగాడు. విరాట్ స్థానంలో వికెట్ కీపర్ బ్యాటర్ రిషభ్ పంత్ బ్యాటింగ్ కు వచ్చాడు. అయితే దీనికి కారణం లేకపోలేదు. వర్షం కారణంగా తొలి మూడు రోజుల ఆటలో కేవలం 35 ఓవర్ల ఆట మాత్రమే సాధ్యమైంది. మరో రెండో రోజులు ఆట మిగిలి ఉంది. ఈ నేపథ్యంలో భారత్ ఫలితం కోసం వేగంగా ఆడుతుంది. దీంతో వేగంగా ఆడగలిగే పంత్ ను బ్యాటింగ్ ఆర్డర్ లో కోహ్లా కంటే ముందుకు వచ్చాడు.



టీ విరామం తర్వాత శుభమాన్ గిల్ ట్రీజ్ లోకి వచ్చాడు. చివరిసారిగా కోహ్లా 2013లో వెస్ట్ ఇండీస్ పై ముంబై టెస్టులో ఐదో స్థానంలో బ్యాటింగ్ చేశాడు. సచిన్ టెండూల్కర్ కు ఇది చివరి టెస్టు మ్యాచ్. ఈ 11 ఏళ్లలో నైట్ వాచ్ మెన్ మినహాయస్తే తొలిసారి కోహ్లా తన బ్యాటింగ్ స్థానాన్ని మార్చాల్సి వచ్చింది. టెస్టు క్రికెట్ లో పేలవ ఫామ్ తో

ఇబ్బందిపడుతున్న కోహ్లా ఈ మ్యాచ్ తో భారీ ఇన్నింగ్స్ ఆడాలని టీమిండియా ఫ్యాన్స్ కోరుకుంటున్నారు. ఈ మ్యాచ్ విషయానికి ప్రస్తుతం భారత్ తొలి ఇన్నింగ్స్ లో 22 ఓవర్లలో 4 వికెట్ల సప్తానికి 184 పరుగులు చేసింది. కోహ్లా (24), రాహుల్ (14) క్రీజ్ లో ఉన్నారు. భారత్ మరో 49 పరుగులు వెనకబడి ఉంది. చేతిలో ఆరు వికెట్లు ఉన్నాయి. 51 బంతుల్లోనే 72 పరుగులు చేసి జైస్వాల్ టీ విరామానికి ముందు టెటయ్యాడు. బంగ్లాదేశ్ తమ తొలి ఇన్నింగ్స్ లో 233 పరుగులకు ఆటోట్ అయింది.

ఇంగ్లండ్ రికార్డు బద్దలు కొట్టిన టీమిండియా

కాస్పూర్ లో టీమిండియా ఐ బంగ్లాదేశ్ రెండో టెస్టు తొలి ఇన్నింగ్స్ లో 233 పరుగులకు ఆటోట్ అయిన బంగ్లాదేశ్ అనంతరం దూకుడుగా ఇన్నింగ్స్ ఆరంభించిన భారత్ 18 బంతుల్లోనే తొలి 50 పరుగులు చేసిన వైనం గతంలో ఇంగ్లండ్ పేరిట 26 బంతుల్లో 50 పరుగుల రికార్డు

కాస్పూర్ టెస్టులో టీమిండియా దూకుడుగా ఆడుతోంది. ఈ క్రమంలో ఇంగ్లండ్ రికార్డును బద్దలు కొట్టింది. ఆటకు నాలుగో రోజు కాగా, తొలి ఇన్నింగ్స్ లో బంగ్లాదేశ్ 233 పరుగులకు ఆటోట్ అయింది. అనంతరం, తొలి ఇన్నింగ్స్ ప్రారంభించిన టీమిండియా అతి తక్కువ బంతుల్లోనే 50 పరుగులు చేసి రికార్డు సృష్టించింది. ఓపెనర్లు రోహిత్ శర్మ, యశస్వి జైస్వాల్ చెలరేగడంతో టీమిండియాకు 18 బంతుల్లోనే 50 పరుగులు వచ్చాయి. గతంలో ఈ రికార్డు ఇంగ్లండ్ పేరిట ఉంది. ఇంగ్లండ్ 26 బంతుల్లో తొలి 50 పరుగులు చేసింది. ఇప్పుడా రికార్డును భారత్ జట్టు తిరగరాసింది. రోహిత్ శర్మ, యశస్వి జైస్వాల్ జోడి తొలి వికెట్ కు 55 పరుగులు చేసింది. కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ 11 బంతుల్లోనే 1 ఫోర్, 3 సిక్సర్లతో 23 పరుగులు చేసి మిరాజ్ బౌలింగ్ లో అవుటయ్యాడు.



ప్రస్తుతం టీమిండియా తొలి ఇన్నింగ్స్ స్కోరు 10 ఓవర్లలో 1 వికెట్ నష్టానికి 99 పరుగులు. యువ ఓపెనర్ యశస్వి జైస్వాల్ 63, శుభీ మాన్ గిల్ 11 పరుగులతో ఆడుతున్నారు.

విరాట్ దే వరల్డ్ రికార్డ్.. 27000 పరుగుల క్లబ్ లో కోహ్లా



బంగ్లాదేశ్ తో కాస్పూర్ లో జరుగుతున్న టెస్టులో భారత్ మాజీ కెప్టెన్ విరాట్ కోహ్లా అంతర్జాతీయ క్రికెట్ లో 27,000 పరుగులు పూర్తి చేసుకున్నాడు. దీంతో అంతర్జాతీయ క్రికెట్ లో వేగంగా 27000 పరుగులు సాధించిన రికార్డ్ ను కోహ్లా తన ఖాతాలో వేసుకున్నాడు. భారత్ తొలి ఇన్నింగ్స్ లో 25వ ఓవర్ లో 35 పరుగుల వద్ద కోహ్లా ఈ మైలురాయిని చేరుకున్నాడు. సచిన్ టెండూల్కర్ తర్వాత ఈ ఘనత సాధించిన రెండో భారత బ్యాటర్ గా కోహ్లా నిలిచాడు. ఓవర్ లో గా ఈ ఫీట్ సాధించిన నాలుగో బ్యాటర్ కోహ్లా. సచిన్ టెండూల్కర్ తో పాటు కుమార సంగక్కర్, రిశి పాండింగ్ లు ఈ జాబితాలో ఉన్నారు. ఈ టెస్టు మ్యాచ్ లో టెస్టులో కోహ్లా 47 పరుగులు చేసి టెటయ్యాడు. 35 బంతుల్లో 4 ఫోర్లు.. ఒక సిక్సర్ తో మంచి టచ్ లో కనిపించిన విరాట్ వేగంగా ఆడే క్రమంలో షకీబ్ బౌలింగ్ లో బౌల్డయ్యాడు. దీంతో కనీసం అర్ధ సెంచరీ సాధిస్తాడనుకున్న ఫ్యాన్స్ కు నిరాశ తప్పలేదు. ప్రస్తుతం భారత్ 30 ఓవర్లలో 5 వికెట్ల నష్టానికి 249 పరుగులు చేసింది. 51 బంతుల్లోనే 72 పరుగులు చేసి జైస్వాల్ టీ విరామానికి ముందు టెటయ్యాడు. కోహ్లా (47), గిల్ (39) రాణించారు. ప్రస్తుతం భారత్ 15 పరుగుల ఆధిక్యంలో ఉంది.

మచ్చలే ని పూల చీరలో వాణి కపూర్



సమంత వాచ్ ధర్ ఎంతంటే?

సమంత స్టైలిష్ డిజైనర్ దుస్తుల్లో కనిపించడం రేర్. ఫోటో షూట్లు ఉంటే? తప్ప స్టైలిష్ ఎంపికల జోలికి వెళ్లదు. కానీ తనలో అంతకు మించిన ఫ్యాషన్ క్వాలిటీని మాత్రం ప్రతీ సందర్భంలో హైలైట్ చేస్తుంటుంది. అందులో తనకంటూ ఓ ప్రత్యేకమైన గుర్తింపును చాటుతుంది. సాధారణ దుస్తుల్లోనే తనలో ఫ్యాషన్ క్వాలిటీని హైలైట్ చేయడంలో సామ్ ప్రత్యేకం. తాజాగా అమ్మడు న్యూ అరెవల్స్ లో ఇలా మెరిసింది. పాస్టెల్ గ్రీన్ కో ఆర్డ్ సెట్ డిజైన్ లో ఆకర్షణీయంగా ముస్తాబైంది. డ్రెస్ మ్యాచింగ్ యాక్సరసీస్ ని ఎంపిక చేసుకుంది. అమ్మడి మ్యాకప్ అలంకరణ ఆకట్టుకుంటుంది. చెవులకు బంగారు పోగులు ధరించింది. ఇక చేతికి అమ్మడు ఖరీదైన వాచ్ ని ధరించింది. విలాసవంతమైన బల్గారీ రసర్పెంటీ వాచ్ ధరించింది. ఆ వాచ్ చేతిని మరింత అందంగా తీర్చి దిద్దింది. దీని ధర్ భారీగా ఉంటుందని నెటిజనులు గెస్ చేస్తున్నారు. ధర్ ఎంత అనే దానిపై సెర్పింగ్ సాగుతోంది. అంచనాల ప్రకారం ధర్ 45 లక్షలకుపైగానే ఉంటుందని సమాచారం. ప్రస్తుతం ఈ ఫోటోలు నెట్టింట వైరల్ అవుతున్నాయి. అభిమానులు సమంత బ్యూటీకీ ఫిదా అవుతున్నారు. సమంత రూప లావణ్యంలో ఎలాంటి మార్పులు రాలేదని.. మునుపటి అందాన్ని మెయింటెన్ చేస్తుందని ఓ అభిమాని పోస్ట్ పెట్టాడు. ఇక సమంత కెరీర్ ని మళ్లీ బిజీగా మార్చే పనిలో ఉంది. త్వరలోనే %-%సీటాడెల్-%-% ఇండియన్ వెర్షన్ తో ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. అలాగే కొత్త సినిమాలకు రెడీ అవుతుంది. కొంత కాలంగా బాలీవుడ్ లో ఉండి అక్కడ నుంచి యాక్టివిటీస్ అన్నింటినీ కొనసాగిస్తుంది.



రలతో పాయల్ ప్రేమ వ్యవహారం